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. Na obrazku je slozeno z osmi karet slovo KANGAROO. Nékteré karty jsou viak
gpatné otofené. Pismeno K muZeme do spravné pozice dostat tak, ze kartou
pootoéime dvakrat, na opravu pismene N staéi otoéit kartou jen jednou. Kolikrat
musime kartami pootoéit, aby byla viechna pismena otoéena spravné? Vyber
nejmensi moznost.
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(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Pavel rozkrojil dort o hmotnosti 900 g na 4 dily. Nejvétsi dil vazil tolik, kolik ostatni
t¥i dily dohromady. Uréi hmotnost nejvétsiho dilu.

(A) 250¢g (B) 300g (C) 400g (D) 450¢g (E) 600¢g

. Petr a Marek se divaji na dva propletené kruhy — jeden tmavy a druhy
svétly. Petr sedi pred témito kruhy a vidi je tak, jak je ukazéano na
obrazku. Marek sedi naproti Petrovi a na kruhy se diva z druhé strany.
Jak vidi propletené kruhy Marek?
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. Uréi rozdil mezi nejmensim péticifernym a nejvétsim étyreifernym éislem.

(A) 1 (B) 10 (C) 1111 (D) 9000 (E) 9900

. Ctverec o obvodu 48 cm jsme rozdglili

na dvé shodné éasti a pfilozili k sobé | | |
tak, ze vznikl obdélnik (podivej se na |
obrazek). Uréi obvod obdélniku.

(A) 24cem (B) 30em (C) 48em (D) 60em (E) 72cem

. Lenka poskladala z 38 zapalek étverec a trojuhelnik. Na kazdou stranu trojihel-
niku potfebovala 6 zapalek. Z kolika zapalek byla slozena kazda strana étverce?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 D) 7 (E) 8
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7. Na perlovém nahrdelniku, ktery vidis na obrazku, jsou navleéeny sedé a bilé perly.

10.

11.

Petra chee z nahrdelniku stahnout 5 Sedych perel. Perly muze stahovat z obou konct
nahrdelniku. Aby Petra Sedé perly ziskala, musi souc¢asné stahnout i nékteré bilé
perly. Uréi nejmensi pocet bilych perel, které musi Petra z ndhrdelniku stahnout.
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(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

Cas

Harry se zii¢astnil zavodu v [étani na kostéti o 5 kolech. V tabulce Start 9:55
jsou zapsany éasy, ve kterych mijel start. Které kolo mu trvalo | 1. kolo | 10:26
nejkratsi dobu? 2. kolo | 10:54

. o , . s 3. kolo | 11:28
(A) prvni  (B) druhé (C) treti (D) étvrté (E) paté 4 olo | 12.03
5. kolo | 12:32

| Ulohy za 4 bodyl

Kterou dlazdici musime doplnit do étverce tak, aby se obsah jeho
svetlé ¢asti rovnal obsahu jeho tmavé éasti?

(A) (B) . (C) m (D) E (E) nelze 9

Jindra a Honza vyrazili na pési tiru z nadrazi v Litovli. Jindra uSel 1 km smérem
na sever, 2 km smérem na zapad, 4 km smérem na jih a nakonec 1 km smérem na
zapad. Honza usel 1 km smérem na vychod, 4 km smérem na jih a 4 km smérem na
zapad. Jak musi Honza pokracovat, aby dosel do stejného mista jako Jindra?

(A) 1km smérem na sever. (B) Uz je ve stejném misté jako Jindra.
(C) 1km smérem na jih. (D) 1km smérem na vychod.
(E) 1km smérem na zédpad.

Ze étyt z dila, které vidis na obrazcich A az E, mtzes§ sestavit ¢tverec. Ktery dil
nepouzijes?

(D) D

(A) A (B) B (c) C (E) E
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12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

V restauraci je 16 stolu, ke kterym se muzZe posadit celkem 72 navstévnika.
U kazdého stolu stoji 3, 4 nebo 6 Zidli. Ke stolim se 3 nebo 4 Zidlemi se vejde
36 osob. Kolik je v restauraci stolu pro 3 osoby?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 D) 7 (E) 8

Na piimee lezi body A, B, C, D, E a F (v tomto potfadi). Uré vzdalenost bodu B a E,
kdyz vis, ze |AF| = 35cm, |AC| = 12cm, [BD| = 11cm, [CE| = 12c¢m a |DF| = 16 em.

(A) 13em (B) 14em (C) 15¢em (D) 16cm (E) 17¢em

Denisa si hrdla s zetony. Nejprve zetony rozdélila na hromadky po tfech — zbyly ji
dva. Kdyz Zetony potom rozdélila na hromadky po péti, zastaly ji také dva. Kolik
zetonu by Denisa jesté potiebovala, aby ji nezbyl zadny p#i rozdélovani po tiech ani
pFi rozdélovani po péti? Vyber nejmensi moznost.

(A) 3 (B) 1 (C) 4 (D) 10 (E) 13

Stény krychle byly oznaéeny éisly 1, 2, 3, 4, 5 a 6. Stény 1 a 6 maji spoleénou hranu,
totéz plati pro stény 1 a 5, stény 1 a 2, stény 6 a 5, stény 6 a 4 i stény 6 a 2. Kterym
¢islem je oznacena sténa krychle naproti sténé s éislem 47

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 5 (E) nelze uréit

Mirek slozil velkou krychli z 27 malych krychlicek, jak
vidis na obrazku vlevo. Odstran nékolik krychlicek tak,
abys pfi pohledu z boku, shora i zepfedu vidél obrys
jako na obrazku vpravo. Kolik krychliéek odeberes? Vyber
nejmensi moznost. (Krychlicky k sobé nejsou slepeny
a kazdou z nich musis odebrat samostatné.)

(A) 4 (B) 5 (C) 6 D) 7 (E) 9

| Ulohy za 5 bcrdL"JI

V pisniovém automatu je za sebou zarazeno 5 pisni, které se bez prestavky hraji
stale dokola v pofadi A, B, C, D a E. Pisen A trva 3 minuty, pisein B 2 minuty
30 sekund, pisenn C 2 minuty, pisenn D) 1 minutu 30 sekund a pisenn £ 4 minuty.
Kdyz Petr odchazel, hrala pisen C. Ktera pisen hrala, kdyz se pfesné za hodinu
vratil zpét?

(A) A (B) B € C (D) D (E) E

Na Karafiatové ulici rostou stromy pouze po jedné strané. Celkem je jich 60.
Zajimavé je, ze kazdy druhy strom je javor a kazdy tfeti strom je bud lipa nebo
javor. Viechny zbyvajici stromy jsou biizy. Kolik b¥iz roste na Karafiatové ulici?

(A) 10 (B) 15 (C) 20 (D) 24 (E) 30
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19.

20.

21.

22,

23.

24,

Na pruhlednou plastovou krychli byla pfichycena tenka barevna
stuha tak, jak je znazornéno na obrazku. Prohlédl sis krychli ze
viech stran. Kterou z moznosti (A) az (E) jsi nemohl vidét?

Kral a jeho poslové cestuji smérem z hradu do kralova letniho sidla rychlosti 5 km/h.
Kazdou hodinu posle kral jednoho posla zpét do hradu, pfiéemz posel jede rychlosti
10 km/h. Jaka doba uplyne mezi pfijezdy dvou po sobé jedoucich posla do hradu?

(A) 30 min (B) 60 min (C) 75min (D) 90 min (E) 120 min

Na tabuli byla napsana 3 jednociferna éisla. Alan je secetl a dostal éislo 15. Potom
jedno z ¢isel smazal a na jeho misto napsal ¢islo 3. Nasledné Radka t+i ¢isla zapsana
na tabuli vynésobila a dospéla k vysledku 36. Které éislo Alan smazal?

(A) bud 6 nebo 7 (B) bud 7 nebo 8 (C) jediné 6
(D) jediné 7 (E) jediné 8

Kralik Vasja miluje zeli a mrkev. Za jeden den sni bud 1 hlavku zeli a 4 mrkve,
nebo 9 mrkvi, nebo 2 hlavky zeli. Nékteré dny vsak ji pouze travu. Za poslednich
10 dni snédl Vasja celkem 30 mrkvi a 9 hlavek zeli. Kolik z téchto dni jedl pouze
travu?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

Dan mél doplnit do prazdnych poli tabulky na obrazku éisla od 5 | 1 3
do 9. (Kazdé ¢islo musel pouzit.) Védél, ze pro éislo 5 mél byt soucet
¢isel v sousednich polich (s jednou spoleénou stranou) roven 9. Uréete
soucet ¢isel v polich sousedicich s ¢islem 6. 2 4

(A) 14 (B) 15 (C) 17 (D) 28 (E) 29

V Deé&tivém kralovstvi kazdému sluneénému dni pfimo pfedchazeji dva po sobé
jdouci dny destivé. Navic paty den po kazdém destivém dni nasleduje dalsi destivy
den. Dnes je slunecéno. Na nejvice kolik dni dopredu lze s jistotou predpovédét
pocasi?

(A) 1den (B) 2 dny (C) 4 dny
(D) ani na jeden den (E) na libovolny nasledujici den
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